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1. Описание продукта 

Видеорегистраторы Optimus серии PRIME являются альтернативной 
линейкой видеорегистраторов Optimus, где мы постарались воплотить 
сочетание максимальной функциональности, удобства настройки, аппаратных 
возможностей и ценовой доступности в одном устройстве. 

 
2. Ключевые особенности 

• Простота и удобство настройки 
• Поддержка коридорного режима работы камер 
• Функция адаптивной частоты кадров для камер серии PRIME, 

позволяющая увеличить глубину архива, либо сэкономить дисковое 
пространство за счёт снижения частоты кадров камеры в периоды отсутствия 
активности в кадре (может быть привязана к детекции движения или 
распознаванию человека/автомобиля) 

• Поддержка AAC аудио. 
• Поддержка ANR. 
• Встроенный IPEYE агент для организации облачного хранения 
• Встроенная утилита секторального сканирования HDD для профилактики 

потенциальных проблем и рисков, связанных с выходом из строя жёсткого диска. 
• Широкий набор поддерживаемых сетевых стандартов и протоколов 

(DHCP, FTP, SMTP, PPPoE, Wi-Fi, DDNS, UPNP, NTP, Onvif, NPTS, RTSP, RTMP, SNMP, 
HTTPS, Dropbox и т.д.)  
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3. Подключение 

3.1. Извлеките видеорегистратор из коробки, отверните винты, крепящие 
крышку устройства, установите внутрь него жёсткий диск(и) и зафиксируйте 
комплектными винтами крепления. Закройте крышку и заверните винты. 

 
3.2. Выполните подключение других устройств согласно схеме, 

приведённой на рисунке ниже. 

 
3.3. Включите питание устройства и дождитесь его загрузки. 
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4. Настройка 

4.1. При первом включении устройство автоматически запустит 
форматирование жёсткого диска и «Мастер безопасности», который поможет 
вам защитить доступ к устройству. 
 

 
 
Примечание: установка пароля на устройстве при первом включении является 
обязательной, графический ключ и контрольные вопросы устанавливаются по 
усмотрению пользователя. 

4.2. После «Мастера безопасности» устройство автоматически запустит 
«Мастер настройки». Следуйте предложенным пунктам для выполнения 
базовой конфигурации устройства. 
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В окне настройки системы устройство предложит настроить язык интерфейса, 
стандарт видеосигнала PAL/NTSC, логику работы устройства в случаях 
заполнения жёсткого диска, автовыход из меню при бездействии пользователя 
(0 – устройство не будет выходить автоматически), Громкость подключаемых 
динамиков. 
 

 
В окне настройки сети устройство предложит включить службу 

автоматического назначения IP адресов (по умолчанию) или назначить адрес 
устройства в сети вручную. 
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В окне настройки системного времени устройство предложит установить 
текущее время, часовой пояс и формат даты. Также вы можете настроить дату 
автоматического перехода на летнее время (при необходимости) или включить 
автоматическую синхронизацию часов по сети с помощью службы NTP (по 
умолчанию). 

4.3. После выполнения базовой настройки щёлкните правой клавишей 
мыши в свободной зоне предпросмотра для вызова контекстного меню. В нём 
найдите пункт главное меню и щёлкните по нему левой клавишей мыши. Система 
может потребовать вас авторизоваться. 
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В открывшемся меню перейдите в раздел «Хранение» и выберите пункт «Управл. 
HDD», выполните форматирование жестких дисков устройства при 
необходимости (если вы отказались выполнять автоматическое 
форматирование в начале настройки). 
 

 
 
 
 

Вернитесь в главное меню щёлкнув правой клавишей мыши в свободной 
зоне. Перейдите в раздел «Камера» и выберите пункт «Управление камерами» 
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Выберите необходимые для подключения камеры из списка «Онлайн 
оборудование» и нажмите одну из кнопок добавления: 

• Добавить – добавит камеры на устройство 
• Быстрое добавление – добавит камеры на устройство и автоматически 

определит их в одну подсеть с видеорегистратором, назначив свободные  IP-
адреса. 

• Для защиты камер optimus PRIME паролем в менеджере подключения 
камер предусмотрена кнопка изм. пароль, с помощью которой вы можете 
перенести пароль видеорегистратора на подключенные камеры, либо назначить 
камерам индивидуальный пароль. Данная функция работает как с ONVIF 
камерами, так и с камерами, подключенными по внутреннему протоколу серии 
PRIME. 
 

5. Облачный доступ 
 

5.1. Для телефона скачайте и установите мобильное приложение Prime 
Connect используя Google Play маркет для Android или AppStore для IPhone. При 
первом входе в приложение рекомендуется создать облачную учётную запись, 
она позволит вам привязать ваши устройства к аккаунту, вместо конкретного 
телефона. Если вы не хотите создавать учётную запись, выполните вход без 
регистрации, нажав соответствующую кнопку в нижней части экрана. 
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После входа в мобильное приложение выполните добавление устройства, 

для этого нажмите значок «+» в правом верхнем углу (1), Выберите пункт 
добавление устройства (2), в нем необходимо определить тип добавляемого 
устройства, чтобы перейти к окну добавления. В окне добавления введите 
авторизационные данные вручную, либо выберите кнопку чтобы сканировать QR 
код добавления (3) и сканируйте QR код. После заполнения данных для 
подключения нажмите на кнопку «Добавление устройства» (4), после чего оно 
появится в списке доступных устройств. Обратите внимание, что для того, чтобы 
устройство успешно могло добавиться в мобильное приложение, оно должно 
быть подключено к сети. 

5.2. Для того чтобы скачать приложение для компьютера перейдите на сайт 
https://optimus-cctv.ru/. Наведите курсор на раздел «Скачать» и в выпадающем 
списке выберите пункт «Прошивки и ПО», и кликните по нему. В открывшейся 
странице выберите «Оборудование Optimus» → «Программное обеспечение для 
оборудования Optimus» → «PRIME» → «VMS» и скачайте последнюю версию 
PRIME VMS для вашей операционной системы. 

После установки запустите PRIME VMS. В разделе «Новая вкладка» 
выберите пункт «Устройства» 

 

1 
2 

3 

4 

https://optimus-cctv.ru/
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Для добавления устройств из локальной сети. Перейдите в раздел 
«Автопоиск» для автоматического поиска устройств. 
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Среди предложенных устройств выберите необходимые и нажмите кнопку 

«Добавить» 
Для ручного добавления устройства/облачного добавления выберите пункт 

Добавить в меню «Устройства». 

 
 
Укажите имя устройства, в выпадающем списке «Способ добавления» 

выберите IP, домен, либо Cloud ID (Облачное добавление через серийный номер) 
и введите данные для подключения. 

Обратите внимание, что для возможности удалённого просмотра 
видеорегистратор должен быть подключён к интернету. Проверить наличие 
подключения вы можете в меню видеорегистратора, в разделе «Информация» → 
«Версия». Поле «Nat Status» будет отображать текущее состояние подключения 
к интернету. 
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